

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:
BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utca 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. —

Közvilágításunk.

Városunk világítási ügye ismét közelebb jutott egy lépéssel a megvalósulás felé.

Már régebben megemlékeztünk a villanyvilágítás ügyében tartott előértekezletről, melyen kimondatott, hogy városunkat ha lehetséges, villamosvilágítással fogjuk ellátni.

A legutóbbi közgyűlésen kimondta a képviselőtestület, hogy mielőtt a villamosvilágítás bevezetése kérdésében érdemileg határoznának, bizottságot küldenek ki, mely a mohácsi és siklósi villamosvilágítást megtekinteni. Véleményünk szerint a bizottság referádája után, nem szabad az ügyet sokáig hevertetni, de elhamarkodni sem, hanem az áráról a költségvetésekről kell bő és pontos információkat beszerezni s ajánlatosnak tartanók, hogy annak idején a költségvetés kinyomassék.

Most megragadjuk az alkalmat arra, hogy titeket t. polgártársaink, e nemes célnak t. i. városunk villanyvilágítása céljának — minél szélesebb

körben való pártolására felhívjunk. A városok cultur fejlődésében, egyike a legfontosabb mozzanatoknak a világítás kérdése, s mikor most kínálkozik az alkalom, hogy olcsó és szép világításhoz juttassátok házatokat, és utcáitokat ne riadjatok vissza egy kis áldozattól sem s írjátok alá minél többen a kötelező nyilatkozatokat, hogy biztosítva legyen a város világításának kérdése.

A villanyvilágítás hasznait, azt hisszük fölösleges bővebben magyaráznunk, de egyet kiemelünk már most is, hogy tűzbiztonság és veszélytelenség tekintetében minden más világítást tulszárnyal, fénye pedig oly szép tiszta, hogy századunk egyik betegségét a szembajjt, melynek egyik oka az eddigi rossz világítás volt — hivatva van részben orvosolni. — Gazdasági tekintetben olcsóságánál fogva kiválóan ajánlatos s a mellett takarékos is, mert szükségtelensége esetén egy csavar elfordítása által kialszik, s ha ismét kell, a csavar visszafordítása után újra teljes fényben ragyog. — Nem kell tehát többé a petróleumlámpás

lesrőfolása folytán származott rossz levegőt beszívni; vagy folytonos lámpagyújtással s oltással bajlódni, s a gazdaasszonyok az oly sok bosszúságot okozó lámpa üveg törésektől is meglesznek óva.

De hosszú volna felsorolni azokat az előnyöket, mind, miket a villanyvilágítás nyújt, hiszen már a felsorolatról is meggyőződhetünk annak szükségességéről. — Fel tehát a jegyzésre, hogy terjedjen a világosság a cultura jele s oszoljon lassanként városunkból a sötétség, melylyel igen találóan a butaságot jelképezik.

Szigetvár város Kossuth Ferenchez.

Szigetvár város képviselőtestülete a következő feliratot intézte Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszterhez:

Nagyméltóságú miniszter ur! Kegyelmes urunk! Minden állam kormányának legfőbb törekvését kell képeznie, hogy az államot alkotó községek megelégedettek legyenek és az állami hatalom letéteményese, a kormány irányában feltétlen bizalommal viseltessenek. Ezt a fontos törekvést, amelynek nyomában a népek lelkének megelége-

Audiencián.

— A „Délsomogy“ eredeti tárcája. —

Irtta: Fehér Jenő.

A miniszter várótermében mintegy harmincan lesték a percet, hogy ő excellenciája legmagasabb színe elé kerülhessenek. Többnyire tanárok, tanítónők, akik személyes bemutatkozás révén gyorsabb előmenetelt, legrosszabb esetben áthelyezést reméltek, itt-ott egy pap, aki lila színű cingulusán babrált és leghőbb vágya az volt, hogy olvasó vagy éneklő kanonokká lehessen. Az egyik közülük most felkelt a puhára párnázott bőrpamlagról és kissé táncoló léptekkel odalejtett a titkár asztalához.

— Sokáig késik őnagyméltósága — mondotta panaszos hangon — már félegyre

jár az idő, holott az audencia tizenkét órára van kitűzve,

— A kegyelmes ur valószínűleg a parlamentben van elfoglalva — felelte a titkár miközben szemével átfutott a kihallgatásra jelentkezők névsorán.

E pillanatban megszólalt a villamos csengő, melynek hangjára a titkár felugrott a székéről.

— Pardon, — mondá — az államtitkár ur hivat.

Azzal kirohant.

Pár perc múlva újra megjelent a teremben és fenhangon mondá:

— A kegyelmes ur, parlamenti elfoglaltsága miatt ma nem tarthatja meg személyesen az audienciát. Helyette az államtitkár ur fogja önöket fogadni.

A kijelentésre sokan ajkbigyesztéssel

feleltek.

— A kik a kegyelmes ur személyéhez bármilyen okból ragaszkodnának, folytatta a titkár — sziveskedjenek a legközelebbi audienciához jelentkezni, és a mai listáról magukat töröltetni.

A listáról több mint a fele jelentkezőteknek törölte a nevét és távozott.

Alighogy elmentek, megnyílt az egyik ajtó és az államtitkár lépett be rajta. A nélkül hogy ügyet vetett volna a hajlongásokra, keresztül sietett a várótermen és benyitott a fogadószobába, melynek ajtaját behuzta maga után.

A titkár még egyet-mást javítgatott a listán, azután fölkel, hogy bevigye az írást az államtitkárnak.

— Bocsánat, titkár ur, egy szóra! Egy fiatal nő ajkáról hangzottak e sza-

Bérmálásra!

Nagy választék a legujabb fehér sima, áttört és himzett batisztok, továbbá ruhavásznak és szövetekben.

■ Himzett ruhák leszállított áron! ■

DEUTSCH DÁVID FIA divatáruházában SZIGETVÁROTT.

dése és a megelőgettség szülte honszerelmem fakad: szerény meggyőződésünk szerint az állambatalom képviselői akkor tudják megtestesíteni, ha a fontos állami ügyek intézése mellett az államot alkotó községek szorosán vett házi ügyeivel is behatóan foglalkoznak a magas színük elé kerülő községi helyi ügyeket és bajokat a jog- és az igazság alapján méltányosan intézik el, mert hiszen egy község életében igen sokszor létkérdést képez az ilyen ügyek kedvező elintézésés feltétlen bizalmat szül, hálát fakaszt a magas kormány irányában a leggyakrabban csekély jelentőségű dolognak látszó, de tényleg a községre fontos ügy igazságos és kedvező elintézése. Szigetvár nagyközségnek ezen történelmi nevezetességű helynek Nagyméltóságod rövid, de eredményes kormányzása ideje alatt két oly kérelme nyert Excellenciád részéről gyors és kedvező elintéztetést, amelyek községünkre nézve fontos és mélyreható kérdést képeznek. Ezek egyike a vasúti osztálymérnökség felállítására, a másik a turbéki bucsuvasárok jogosultságának elismerése. A két jelzett magas rendelkezésből kétségtelen jelét látjuk annak, hogy Nagyméltóságodat az a böles elv vezeti, miként a községek jogos kérelmei méltányosan intéztessenek el, de kétségtelen jelét látjuk annak a magas jóindulatnak is, mellyel ezen történelmi nevezetességű község iránt viseltetni méltóztatik. Mindezek után engedje meg Kegyelmes urunk, hogy a midőn községünk és annak lakosai nevében is hálás köszönetünket tolmácsoljuk böles kormányzata iránt, teljes bizalmunk és tántoríthatatlan ragaszkodásunknak igaz és őszinte kifejezést adhasunk, kérvén az egek urát, hogy Excellenciádat a haza javára még soká éltesse és bölesességével annak érdekében hosszú időn át működhessek.

Mély tisztelettel vagyunk április 16-án tartott közgyűlésünkből Nagyméltóságodnak alázatos szolgáló Walde Lajos bíró, Vargha Sándor főjegyző.

Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszter a képviselőtestületnek igen meleg hangú levélben köszönte meg a bizalmi nyilatkozatot.

vak. A titkár megállt és szemügyre vette a nőt. Körülbelül harminc éves lehetett. Kissé elpirult, de még mindig szép volt. Valamivel magasabb a közepesnél. Karsu természetén egyszerű fekete ruha feszült meg. A kalapjáról áttetsző lila fátyol hullott az arcára, amely zavarodottnak látszott amiatt, hogy a figyelmet magára irányította.

A titkár kérdőleg nézett rá. A nő közelebb lépett hozzá és halkabb hangon mondá:

— Szeretnék utolsónak maradni!

— Amint parancsolja! Szabad kérnem a nevét?

— Kardos Béláné.

Megkezdődött a kihallgatás. Alig egy-két percig tartott mindenik. Egyik a másik kezébe adta a kilincset. Félkettő tájban a titkár végre Kardos Béláné nevét hívta fel.

Kardosné fölkel, a nagy tükörben még igazgatott valamit a kalapján, aztán benyitott a fogadószobába.

Az államtitkár a nagy íróasztal mellett

MIT IGYUNK?

hogyan egészségünket megóvjuk, mert csakis a természetes szénsavas ásványvíz erre a legbiztosabb óvoszer.

A mohai Ágnes forrás, mint természetes szénsavdús ásványvíz, föltétlenül tiszta, kellemes és olcsó savanyúvíz: dús szénsavtartalmánál fogva nemcsak biztos zonyosodott, hogy még ragályos betegségektől is, mint typhus, cholera, magkíméltettek azok, akik közönséges ivóvíz helyett a bakteriummentes mohai Ágnes-vízzel éltek. Legjelesbb orvosi szaktekintőitől által ajánva. Számos elismert nyilatkozat a forrás ismertető füzetében olvasható. Háztartások számára másfeltelegesen nagyobb üvegekben minden kétes értékű mesterségesen szénsavval telített viznél, sőt a szódaviznél is olcsóbb; úgy hogy az Ágnes-forrás vizét, leírásának ismertető füzetét ingyen kapható. A forráskezelőség. — Kapható minden fűszerüzletben és elsőrangú vendéglőben.

igyunk mohai
igyunk mohai
igyunk mohai
igyunk mohai

H I R E K.

T e n g e r e n.

A gőzhajó gyorsan sikamlik
A hullámok felett,
De a vitorlás lassan uszik
S vár kedvező szelet.

A gőzhajó kirándulókkal,
Vig néppel van tele,
A vitorlásnak bezzeg nincsen,
Csak munkás embere.

Az én hajóm szegény vitorlás,
Mely lassacskán lebeg,
Nincsenek rajt' mulatni vágyók,
Csak dolgos emberek...

Fehér Jenő.

— Személyi hír. Olay Lajos, kerületünk országgyűlési képviselője, tegnap este városunkba érkezett.

— A D. K. E. Közgyűlése. A „Dunántúli Képzőművészeti Egyesület” 17. évi közgyűlését május hó 31-én Sopronban tartja meg.

— Az államvasúti előléptetések. A magyar királyi államvasutak igazgatósági összülése szerdán délután tárgyalta a májusi előléptetéseket. Az ügy már olyan stádiumban van, hogy Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszter, aki személyesen kíván az előléptetések ügyével foglalkozni, most már foglalkozhatik vele, úgy hogy az előléptetések még május hó elseje előtt okvetlen közzé fognak téteni.

— Pótvásárt kérnek. Miután a szentgyörgynapi országos vásárunkat elmosta az eső és nem lehetett megtartani, ennél fogva május 18-ára állat pótvásárért folyamodik a község.

állott és a belépőnek könnyed meghajlást fardt fejbicecentéssel viszonzta.

Mivel lehetek szolgálatára, asszonyom?

— A férjem dolgában batorkodtam méltóságod elé járulni...

— A férje tanár?

— Az alsó szolnoki gimnáziumban a magyar nyelv tanára és a legőbb óhajtásom az, hogy a fővárosba kerüljön.

— Bajos, nagyon bajos... — mormogta az államtitkár.

Kardosné visszahajította a fátyolát. Az államtitkár arcán a megdöbbenés árnyéka suhant át. Fürkésző tekintettel nézte a szép vonásokat, amelyek mintha régi emlékeket ébresztettek volna fel benne.

— Régóta férjnel van?

— Tizenkét éve.

— A leányneve?

— Az vagyok akinek méltóságod gondot: Vermes Ilona.

— Lám, lám... — mondá halk hangon az államtitkár. — nem akart feleségül

— Százhat éves asszony. Zselickislakról írják, hogy ott tegnapelőtt halt meg 106 éves korában Vajda Katalin. Az öreg asszony 1802-ben született, mindig egészséges volt és még életének legutolsó hetében is dolgozott.

— Allamsegély a vízvezetékhez. Mint értesülünk, a belügyminiszter a tervbe vett vízvezetékhez az állam részéről 7000 korona segélyt engedélyezett. Természetesen csak az esetben, ha vízvezeték létesítenék. (Az engedélyeztet segély bizony nagyon kevés. Éppen annyi, mintha egy gombhoz akarnék ruhát csináltatni. szerk.)

— A májusi megyegyűlés. Somogyvármegye törvényhatósági bizottságának május hó 4-én tartandó évnegyedes közgyűlésére, már kibocsátották a meghívót. A közgyűlésnek most megjelent tárgysorozatán csaknem 200 ügy szerepel, köztük több nagyobb jelentőségű, valamint Szigetvár 80000 koronás kölcsön ügye is.

— Öngyilkosság. Tatai István szoloki földműves néhány hét óta felüdüen viselkedett, egyre a halált emlegette, mert súlyos anyagi gondog gyötörték. A szerencsétlen ember a napokban kamarájában fölakasztotta magát. Mire megtalálták már halott volt.

— Tömeges betörés Pálfalun. Közbiztonsági állapotainknak nem nagy dicséretére szolgál az, hogy Pálfalun az elmúlt éjszakák egyikén hat betöréses lopást követtek el ismeretlen, de nyilván ugyanazok a tettesek, Vitéz Mátyástól származó és 3 kacsát, Masigan Isvántól kacsát, Falk Albertől 17 tyukot, Csordás Jánostól tyukot, Árvai Ádámól 8 füstölt sertésoldalsat, Boosker Ferencztől pedig nagyobb mennyiségű szalonát loptak el. Ebből következtethetjük, hogy a betörők valamennyi esetben ugyanazok és — joévtágyu, vagy legalább is éhes emberek voltak. A esendőség különben már nyomukban van.

jönni hozzám. Igaz hogy akkor egészen kis hivatalnok voltam a taufelügyelőségnél...

— Nagyon sokszor gondoltam azóta méltóságodra. De a jóságát nem akartam igénybe venni. Ma is abban a hiszemben voltam, hogy a miniszter ur elé kerülök és csak a véletlen...

— A véletlen huncutkodott, ugy-e bár?

Kardosné mosolygott. Ez a mosoly eles vonalban kirajzolta azt a ráncot, amely a szemé szögletében addig rejtve maradt.

Az államtitkár észrevette.

— A mi a kérését illeti, biztos ígéretet nem tehetek. Két-három év múlva... talán. A kérvényét minden esetre hagyja itt.

Azzal biccentett a fejével. Kardosné meghajította magát. Zavarában alig találta meg a kilincset.

Mikor a lépesőházba ért, a karmantyujából kivette a kis tükröt és belenézett. A szemé könyvelabadt és az egyik könyesepp ráhullott a kis tükörré...

Á G N E S.

forrást, ha gyomor-, bél- és léghurutól szabadulni akarunk
forrást, ha a vesebajt gyógyítani akarjuk.
forrást, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak be.
forrást, ha májbajoktól és sárgaságtól szabadulni akarunk.

Kedvelt borviz!

— **A képviselőtestület** szerdán délután 3 órakor rendkívüli közgyűlést tart.

— **A Kath. legény egylet** a husvétii ünnepekben tartotta negyedik és ötödik felolvasó estélyét. Az első este *Stefán Gyula* polgári iskolai tanár olvasott fel nagy érdeklődés közepett a „földünk jövőjéről“. Más nap pedig *Nagy József* (Pécsről) olvasa fel elmés és szípkázó munkáját „Az egyen boldogulásáról a mai vizsás társadalmi életben. Mint érdekes pontok sorakoztak a felolvasások mellé. *Bözenbach Erzsike* szép éneke, *Fuchs Rozika* és *Weber Vilmos* monológjai. Rajtuk kívül még felemlítjük *Schuk Antalt* és *Kovács Györgyöt*. A nőudvariás című egy felvonásos vígjáték szereplői is jól megállták helyüket.

Az utolsó felolvasási estély ma lesz a következő programmal: 1.) *Bözenbach Erzsike* a. éneke. 2.) *Szentgyörgyi Béla* tanár felolvasása. 3.) *Szabó Mihály*: Kupak tanács. 4.) Ének. 5.) *Zsüberács Antal*: A tandlő. 6.) *Kovács János*: Cigány testamentum. 7.) „*Dicsőség bajjal jár*“ vígjáték egy felvonásban.

— **Bor a vádlottaknak.** Az igazságügy-miniszter az ügyészségeket és büntető bíróságokat rendeletileg utasította, hogy a felügyeletük és rendeletük alatt levő fogházak és börtönökben vizsgálati fogságban vagy előzetes letartóztatásban levő egyéneknek ebedjüköz ezután minden ünnep és vasárnapon három deci bort is adjanak. A rendelet a husvétii ünnepek alatt már az egész országban életbe is lett léptetve.

— **Nyilvános köszönet.** A szervezett összmunkásság mulatságán felülfizettek a következők: *Toman Antal* 1 K 40 fill. *Bellák Gyula*, *Kálmáncsai Gábor* 1—1 K. *Fuchs Sándor*, *Hái József*, *Kucséra Lajos*, *Lang László*, *Lorch Károly*, *Mohr Antal*. *Rezeh József*, *Weisz Jakab* 40—40 fill. *Bajer József* 20 fill. Összesen 6 Kor. 80 fill.

x **A mélyen tisztelt hölgyközönség szíves figyelmébe** ajánlja *Kohn Katica* divatárúsnő Pécs azon értesítését, hogy jelzett bevásárlási útjáról megérkezett és magával hozta az ez évi divat legszebb kalappéldányait. Tisztelettel meghívja a m. t. hölgyeket azok megtekintésére minden vételkényszer nélkül, hogy meggyőződést szerezhessenek arról, hogy raktára a legválasztékosabb és legizlésesebb modelldarabokkal van felszerelve. Gyönyörű kalapok vannak minden árban az értékeesebbektől lefelé az olcsókig.

Színház.

A hét folyamán mutatkoztak be a közönségnek a színtársulat új tagjai. Az előadott darabokat, a tegnapi kivételével, már hol jobb, hol rosszabb előadásban látta közönségünk.

Hétfőn este a Czigányt adták, melyben Füredi tűnt ki s egy vendégszereplő művészi éneke ragadta el a közönséget.

Kedden, egy régi jó darab *Szigethytől* a *Rany és mód* került színre meglehetősen szereposztásban. Különösen *Lomniczy* és *Szenesiné* játéka tetszett a közönségnek. *Déri Sárika* remekül és kedvesen játszotta szerepét, nemkülönben *Halász Magda* és *Nyitrai Gergely* is jól megállták helyüket. A

darab ment, mint a karikacsapás,

Szerdán Lehártól a *Drótosót*-ot adták. Ezt a darabot már sokkal jobb előadásban is láttuk. A szereplők közül dicsérettel említhetjük *Herceg Zsenkát*, *Füredit* és *Zilahit*.

Csütörtökön „*Gül-baba*“ *Martos* és *Huszka* remek operettjének címszerepében *Nagy Károlynak* a budapesti Király színház tagjának kellett volna fellépni, de ez közbejött akadályok miatt elmaradt *Leilát Zilahinét*, *Gábor Diákok Herceget Zsenka* játszották készséggel s énekük is nagyon tetszett. *Mujkó cigányt Füredi* adta mély hatással, csak az volt a kár, hogy a karzat folyton röhögött. *Ali baba* szerepét sikerrel játszta *Hérics Ottó*.

Pénteken zóna előadásban az *Arany kakast* láttuk. *Dachslmayer* lámpabélgáros szerepében *Füredi* válósággal excéllált s remek játékaival és mókáival állandó derűtségben tartotta a közönséget. *Szikra Julis* fogadóné szerepét szépen játszta *Herceg Zsenka* s a selypítő *Klárka*, *Déri Sári*, mint mint mindig, most is kedves volt. A kis *Várnai Margit* meg a fröccsöt hordta. Ez is valami egy kezdő bakfisnak. Jók voltak *Héricsné*, *Nádosi Miklós* és *Nyitrai Gergely*.

Szombaton, *Homokay Gabriella* drámái hősnő felléptével a *Császár katonái* 3 felvonásos drámát adták.

Ma, vasárnap délután félhelyárral két bohózatot adnak. Este pedig *Feld papa Bús özvegy* című énekes bohózata kerül színre. S ez az utolsó előadás. A társulat tőlünk *Siklóra* megy.

Különfélék.

— **Csókverseny, vagy kibirja tovább.** A new yorki közönséget és különösen az ifjuságot most az ugynevezett „soul kiss“ izzgatja. A soul kiss egy a lélek mélyéből fakadó csók és azé a diadal, a ki tovább bírja. Egy amerikai híres művész nő honosította meg a mult évben, névszerint *Nethersole Olga*, ki állandóan zsufolt színház előtt játszik. A kisasszony 1 perc és 3 másodpercig bírja az egy csókot. Természetesen máris vannak versenyző társai és *miss Mary Gardon* az utóbbi szezonban 1 perc és 28 másodperces csókot produkált. A rekordot azonban ez időszerint egy harmadik szépség, *miss Maude Adams* tartja, a kinél a soul kiss 1 perc és 47 másodpercig tart. Hivatalosan is neki ítélte oda a zsűri a dicsőséget és állítólag *Maude* kisasszony ezideig a leghosszabb csókot bírja, a mit ajk a mai napig adott vagy kapott.

— **Hogyan mentek a székely góbék Rákóczi Ferenchez.** A kuruc fejedelem idejében, az oláhfalvi székelyek két fickó legényt küldtek deputációba *II. Rákóczi Ferenchez* öngyűlöletéhez. A süldő követeknek azonban csak utközben ötlük eszükbe, hogy hát ők tulajdonképpen nem is tudják: hogyan szólítsák a vitéz fejedelmet.

— *Ferenbá'nak!* javasolja az egyik, mert aki annyi embernek parancsol, aki országoknak és seregek ura, az nem lehet tejfőiös száju legény.

— *Vagy igaz.* Legyen hát *Ferenbá'!* Elérnek azután a székely fickók a fejedelmi palotához. Bemennek az előszobába, ahol egy csillogós rubáju siheder apród foszgett előre-hátra.

A két követ elképedve néz hol az apródra, hol egymásra, ijedtükben azt gondolják, hogy ez a tücski-hajjeski gyerek apród volna a nagyságos fejedelem.

Egyszer aztán csak oldalba döfi az egyik legény a másikat és imígy fakad ki: — Aztán monddjad ennek, hogy *Ferenbá'!*

Szigetvár nagyközség előljáróságától.

2. szám.
mrkih. 908.

Árverési hirdetmény.

Szigetváron f. évi április 4-én szabadon és felügyelet nélkül talált egy darab fehérszörű, pörge szarvu ökör, melynek jobb szarván I. L. betűk, balszarván 59. számjegyek, jobb oldali farán G. F. betűk láthatók — miután tulajdonosa a kizűzött és közzetett idő alatt nem jelentkezett — **folyó évi május hó 15-én délelőtt 9 órakor** Szigetváron a régi vásártéren nyilvános árverés útján eladatik, a hova a venni szándékozók meghívotnak.

Szigetvár, 1908. ápril 22.

Vargha Sándor
főjegyző.

Walde Lajos
bíró.

116 szám
1908 végreh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a záposvári kir. törvényszéknek 1907 évi 11525 számú végzése következtében dr. *Visy László* ügyvéd által képviselt gróf *Széchenyi Frigyes* javára *Fuchs Adolf* ellen 1000 K. s jár. erejéig 1908 évi jan. hó 22-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 2625 koronára becsült következő ingóságok u. m. butorok és egyebek nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbírószág 1907 évi V. 543/2 számú végzése folytán 1000 kor. — fill. tőkekövetelés ennek különböző időktől járó 6% kamat 1/8% váltódíj és eddig összesen 69 K 55 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig **Baracson alperes lakásán** leendő megtartására **1908 évi ápril hó 29-ik napjának d. e. 11^{1/2} órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fogotnak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi ápril hó 14 n.

Klie János
kir. bír. végrehajtó.

3 szoba, konyha, éléskamra csukott gang és mellék helyiségekből álló lakás kiadó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.



BITUMINA tetőfedőanyag

tiszta bitumenből készített valódi aszfalt tetőlemez, tartós, tűzbiztos, szagtalan kátrányozást vagy egyéb mázolás nem igénylő BITUMINÁVAL fedett tető bemeszelve szép, fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellen.

Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas.

Csakis védjeggyel ellátott tekercseket fogadjunk el.

Gyári tőraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa-kereskedésében Szigetvárott.

252 szám

1908 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a triesti és cili-i kir. járásbírósnak 1907 évi C III 652/4 és Eg. II 8/5 számú végzése következtében dr. Fridrich Gotscher ügyvéd által képviselt Ignác Noakhr Erben és dr. Giov. Franellich ügyv. által képvis. Giov. Aug. Manzó javára Mondshein Béla ellen 2064 K 81 fill. s jár. erejéig 1908 évi márczius hó 9-én fogantatott kielégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 702 koronára becsült következő ingóságok u. m. butorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbírósnak 1908 évi V. 154/2 számú végzése folytán 2064 kor. 81 fill. tőkekövetelés ennek különböző időktől járó 6% kamai 1/30% váltódíj és eddig összesen 177 K 78 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig, **Barcson alperes lakásán** leendő megtartására 1908 évi április hó 30-ik napjának d. e. 11^{1/2} órája határidőül kitzetlik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi április hó 15 n.

Klie János
kir. bír. végrehajtó.

164 sz.

1908 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a krakkói kir. járásbírósnak 1908 évi Csv. III 21/2 számú végzése következtében dr. Kriszt Béla ügyvéd által képviselt Josua Splitter javára Putz Mihály és neje ellen 150 K. s jár. erejéig 1908 évi február hó 26-án. fogantatott kielégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 953 koronára becsült következő ingóságok, u. m. butorok és cipő árak nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. jb. 1908-ik évi V. 97/2 számú végzése folytán 150 kor. tőkekövetelés, ennek 1908 évi dec. hó 31 napjától járó 6% kamatai, 1/30% váltódíj és eddig összesen 56 kor. 94 fill.-ben biróilag már megállapított költségek erejéig,

Barcson alperesek akásán leendő megtartására 1908 évi május hó 14-ik napjának déli 12 órája határidőül kitzetlik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1908 évi április hó 25 n.

Klie János
kir. bír. végrehajtó.

Értesítés!

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a t. közönséget, hogy **legujabb divatu mintáim megérkeztek**, melyek a mai kornak és izlésnek teljesen megfelelők u. m.: **Legujabb divatu sima és fecskendezett falak, valamint Angol menyezetek mintáinak festése a leg-egyszerűbbtől a legcsinosabb kivitelig jutányosan készíttetnek.**

Elvállalok épületmázolást és festést bárminő kivitelben.

Vidéki megkeresésre árajánlattal szolgálok.

Tisztelettel
Bellák Gyula
szobafestő és mázoló
Szigetvár, Hosszu-utca
(Oscsodál-féle ház.)

Birtok eladás.

Pata községben (Somogy megye, Szigetvártól 4 és fél km.)

50 hold első minőségű szántó föld, 8 hold rét, 9 hold legelő illetőség, **2 egymással összefüggő, terjedelmes belsőség, tisztatégla épületekkel**, Patától 2—3 Km. távol, **Basalban 1 hold szőlő**, egészen új, tiszta téglá **présházzal jutányosan eladó.**

A holdak 1200 □ ölével vannak számítva. Patán (u. p. Somogy-Apáti), 1907. április hó.

Ambrus Gábor
tulajdonos.

Férfi és női szabó üzlet! A tavaszi és nyári idény ujdonságai!

Magyar, Angol és Francia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak. Elvállalom mindennemű **férfi öltönyök és női costumök** készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb igényeknek megfelelően is.

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.

Faragó Károly

férfi és női szabó
Szigetvár, Igmándy-utca.